

Какие нервы выдержат этот FOREX и мою жену?

Горловский Медиа Портал
23.04.10 13:00



Много чего было в моей жизни, но торговля валютами на рынке Forex впервые. Вдруг услышал, вдруг пошел на вводную лекцию и вдруг понял, что этим можно зарабатывать деньги и не плохие! Мой энтузиазм, жена поначалу одобрила, но когда поняла, что торговле валютой я стал отдавать большую часть своего свободного времени, принялась показывать свое недовольство. Сначала сурово молчала, пыталась примириться с тем, что я часами гипнотизирую монитор с графиками, потом стала бросать в мой адрес всякие колкости, затем перешла в откровенную ругань и, в конце концов, объявила мне бойкот.

В тайне от жены пополнил счет на 200\$ и опять за свое, сижу, покупаю и продаю валюту, а сам думаю - надо и про жену не забывать, а то она такая вся красавица, возьмет и кому-нибудь понадобится! И вот передо мной стала дилемма, как удовлетворить обоих - жену и "Forex"? Выручил канал "РБК". Пока жена не видит, открываю позицию, ставлю ордер на покупку или продажу и контролирую движение тренда по "РБК", а она в это время, не догадываясь, наслаждается новостями. Так протянул я месяцок, пока она меня не раскусила, и опять лишился возможности торговать после очередной ссоры.

Все,- думаю,- семья дороже, ну его этот валютный рынок,- а душа-то болит, уже такой опыт наработал, смог из 200\$ сделать 3000\$, начал разрабатывать собственную торговую систему после прохождения практического курса подготовки трейдеров в нашем представительстве Международной академии биржевой торговли. И что, все "коту под хвост"? Взвесив все за и против, решаюсь на последнюю, отчаянную попытку!

Так же, в тайне, уйду в глубокое подполье. Компьютер включаю только после часа ночи (когда все заснут), работаю до 5-ти утра, затем ложусь спать, и как ни в чем не бывало в 7:00 подъем - и на работу (благо у меня свободный график). Так еще месяцок пролетел, но я же не железный, долго так не протянешь, пришлось вступить с женой в деловые переговоры и попытаться выпросить (гарантируя финансовую прибыль) три вечерних часа для работы на валютном рынке Forex. Жена была категорически против, говорила, что ничего у меня все равно не получится, и что я стал "форексоманом", растрезвонила родителям о надвигающемся распаде семьи, в общем, караул, на "Форексе" нужно было ставить крест.

Делать нечего, я снимаю со счета честно заработанные 5000\$, приношу в семью, аккуратно перед Новым Годом, и со словами: "Милая, ты мне дороже любых "Форексов",- кладу деньги на стол. Жена сначала не поняла, что это за деньги, потом, осознав, стала

Какие нервы выдержат этот FOREX и мою жену?

Горловский Медиа Портал
23.04.10 13:00

заставлять меня признаться, что они заработаны не путем обмена валютами, но когда убедилась в правдивости моих слов, сказала только одно:

- Что же ты раньше молчал, прости, я была дурой?!

Продолжалась эта эпопея около полу года, сколько нервных клеток безвозвратно утеряно и сосчитать невозможно, сколько ссор и скандалов, уговоров и доводов и все ради нового взгляда на жизнь, ради слома стереотипов. После 5000\$ "как бабушка отшептала", жена перестала ревновать меня к торговле и поняла, что это серьезное занятия приносящее немалый доход. Теперь она мне помогает, поднимаем оставшиеся на счету 50\$, и теперь-то, я уверен на все 100%, дела наши пойдут в гору куда быстрее, ведь мы вместе!

Если Вам это тоже интересно, то приходите на БЕСПЛАТНУЮ лекцию, 27 и 29 апреля, в 18.00, официальный партнер Академии биржевой торговли в г.Горловка проводит их для всех желающих, для всех кто хочет получить новую профессию и познать много нового в мире финансов. Все участники получают 15 долларов в подарок на торговый счет.

Предварительная регистрация по тел: (099) 349-50-00

Лекция пройдет по адресу: г. Горловка, ул. Рудакова, 76 (район авиакасс)

Информация подана на правах рекламы.{jcomments off}